
 

EMA HUBÁČKOVÁ – ANTOŠOVÁ   
se věnuje činnosti umělecké pedagogické i charitativní 
 

OPERNÍ PĚVKYNĚ - DRAMATICKY SOPRÁN 
Ema Hubáčková je operní a koncertní pěvkyní. Povolání se věnuje od roku 1989. Klasický zpěv studovala u 
legendární profesorky Jitky Švábové, držitelky medaile Artis Bohemiae Amicis a světové mezzosopranistky 
Evy Randové.  Kariéru zahájila na operní scéně v Ústí nad Labem.  
 
Ema Hubáčková se narodila do hudebně založené rodiny. Vystudovala operní zpěv u legendární profesorky 
zpěvu Jitky Švábové (držitelky medaile Artis Bohemiae Amicis - českého ocenění ministerstva kultury 
významným osobám, které přispěly nebo přispívají k šíření dobrého jména české kultury v tuzemsku a 
zahraničí), pod jejíž péčí vyrostla řada pěvců působících na našich i světových scénách. Ve studiu operního 
zpěvu dále pokračovala u přední světové mezzosopranistky paní Evy Randové.  Dobré pěvecké základy a 
vynikající pěvecké vedení vedly Emu Hubáčkovou k dráze profesionální pěvkyně. Svou pěveckou kariéru 
zahájila na operních jevištích Mařenkou ve Smetanově Prodané nevěstě, Vendulkou v  Hubičce, Cizí Kněžnou 
v  Dvořákově Rusalce  či  Massimem v Eziu  J. A. Hasseho. Nyní je v jejím repertoáru řada rolí dramatického 
oboru českého i světového klasického repertoáru (Tosca: G. Puccini – Tosca: Amelie: G. Verdi – Maškarní 
ples, Leonora - Trubadůr aj.) Mezi další aktivity patří i rozsáhlá koncertní činnost. Vystupuje doma i 
v zahraničí (Německo, Rakousko, Francie, Holandsko, Španělsko, Finsko, Velká Británie, Irsko), spolupracuje 
s řadou významných těles a umělců. Ema Hubáčková se věnuje svobodnému povolání operní a koncertní 
pěvkyně. V současné době působí ve španělském Madridu. 
 
 
MAJITELKA UMĚLECKÉ AGENTURY EMMA 
V roce 1998 založila agenturu pro rozvoj hudby a hudební vzdělanosti s celostátní a mezinárodní působností. 
Od svého založení zrealizovala stovky akcí. Vytváří specifické a jedinečné hodnoty v oblasti umění, kulturního 
dědictví a duševního bohatství formou realizace uměleckých projektů především klasického hudebního, 
hudebně dramatického žánru a tanečně dramatického žánru. Realizuje operní, operetní i baletní 
představení, galakoncerty i komorní koncerty, koncertní liturgické skladby, autorské projekty i charitativní 
projekty, výchovné koncerty, vlastní dlouhodobé tradiční projekty, akce a festivaly. Spolupracuje s řadou 
divadel, významných hudebních těles, umělců a institucí. Podporuje mladé a začínající umělce. Své jméno 
spojuje pouze s vysokou uměleckou kvalitou. Pro řadu svých prospěšných projektů získává záštity a podpory 
krajů, měst, obcí i významných osobností. Mediálními partnery Umělecké agentury EMMA jsou tradičně 
Deníky a Český rozhlas, v jejichž fondu se nachází rozhovory či hudební nahrávky Emy Hubáčkové.  
 
CHARITATIVNÍ ČINNOST 
Připravuje charitativní akce a svými uměleckými projekty podporuje též jiné charitativní projekty: Diecezní 
charita - Hradec Králové, Oblastní charita -  Hradec Králové, Centrum pro postižené Daneta -  Hradec Králové, 
NADACE NOVOROZENEC při Fakultní nemocnici Hradec Králové, Speciální mateřská škola Markovická -  
Hradec Králové, Farní úřad - Dvůr Králové nad Labem, Farní úřad - Josefov, Hospic sv. Štěpána – Litoměřice, 
Hospic Anežky České – Červený Kostelec, Dětský domov Sedloňov, oddělení dětské hemato-onkologie  
Dětské kliniky Fakultní nemocnice Hradec Králové, Nadace Muži proti rakovině. … 
 
PEDAGOGICKÁ, VÝCHOVNĚ VZDĚLÁVACÍ ČINNOST 
V roce 1998 založila hudební kurzy ZPÍVÁNKY pro děti od tří let. Vychovala stovky dětí, které zde získávají 
nadstandardní hudební vědomosti, dovednosti a návyky za profesionálního přístupu prostřednictvím 
kvalitního studijního plánu a speciální metodiky. Pořádá mezinárodní kurzy výuky zpěvu, vyučuje klasický 



 

sólový zpěv italskou pěveckou technikou tuzemské i zahraniční pěvce, je poradkyní tuzemských a 
zahraničních sborů. 
ŽENA REGIONU 
Za svou činnost byla Mgr. Ema Hubáčková opakovaně nominována na Ženu regionu, a to za rok 2013 a 2014. 
V roce 2015 získala titul Žena regionu, který převzala z rukou prof. MUDr. Jaroslava Malého CSc., senátora 
Parlamentu České republiky a v Praze na půdě Senátu Parlamentu České republiky z rukou 
místopředsedkyně Senátu Mgr. Miluše Horské a místopředsedy Senátu Ing. Ivo Beránka 
Celonárodní soutěž ŽENA REGIONU se koná pod záštitou Senátu Parlamentu České republiky  a  jejím cílem 
je ocenit úsilí výjimečných žen a zviditelnit jejich práci a úctyhodné výsledky.  Je určena všem ženám, které 
dosahují jedinečných výsledků nejen ve své profesi, ale aktivně se podílejí i na veřejném životě, tvoří 
hodnoty, pomáhají nemocným, dětem či zvířatům, přispívají ke zlepšení a rozvoji svého regionu a ještě při 
tom zvládají péči o rodinu.  
 

RICHARD HAAN 
se narodil ve východoslovenských Košicích. Pěvecké ostruhy získával soukromým studiem u profesora René 
Tučka a později u profesorky Jitky Švábové. Sólovou profesionální kariéru odstartoval v Ústí nad Labem rolí 
Escamilla v Bizetově opeře Carmen. K dalšímu uměleckému zdokonalování mu napomohl půlroční pobyt u 
profesora Ilji Josifova v Mezinárodním vokálním studiu v Sofii. Řada významných operních úkolů na něj čekala 
na scéně v Olomouci a následně pak v brněnské Janáčkově opeře. Několik let byl pak angažován ve 
Slovenském národním divadle v Bratislavě. 
Jeho současný repertoár zahrnuje více než sto dvacet barytonových rolí. K těm nejoblíbenějším patří Porgy 
(Porgy a Bess), Scarpia (Tosca), Don Giovanni a další titulní role v  operách Rigoletto, Macbeth,, Nabucco, 
Falstaff, Simon Boccanegra, Jago v Otellovi, Holanďan v Bludném Holanďanovi, Telramund v Lohengrinovi, 
Jochanaan v Salome ad. Haanův baryton v průběhu let zazněl v řadě zahraničních operních divadel a 
koncertních domů. Připomeňme Vídeň, Salzburg, Berlín, Lipsko, Hamburg, Paříž, Madrid, Luxemburg, Gent, 
Amsterdam, San Sebastian, Bilbao, Budapest, Palermo, Edinburgh, Bergen, Kazaň, Caracas, Norfolk, 
Richmond, Monte Carlo, Tokyo, Osaka, Nagoya, Sapporo, Nagasaki, Okinawa, Jerusalem, Aspendos… 
Vedle zahraničních hostování se s ním už řadu let mohou setkávat také naši milovníci operního umění 
především pak na jeho „domovské“ scéně ve Státní opeře Praha a Národního divadla Praha.Momentálně 
jsou na repertoáru díla jeho oblíbených italských mistrů Verdiho Rigoletto, Nabucco, Otello, Aida a Trubadúr, 
Pucciniho Madame Butterfly a Tosca. Vedle operních aktivit se věnuje také koncertní činnosti, která zahrnuje 
kantáty, oratoria i písně. Stranou jeho pozornosti nezůstává ani soukromá výchova mladých adeptů operního 
zpěvu. Tím navazuje na svou někdejší pedagogickou činnost na Janáčkově akademii múzických umění v Brně. 
Z řady ocenění pěveckého umění Richarda Haana připomeňme cenu Thálie, kterou v roce 2010 získal za roli 
Sebastiana v d´Albertově opeře Nížina. Perličkou v jeho životopise je záliba v zimním a dálkovém plavání. 
Mezi vrcholné výkony patří z tohoto hlediska zdolání Gibraltarského průlivu a v roce 2005 Kanálu La Manche. 
Jiří Levý v roce 2006 publikoval knihu o Richardu Haanovi "Bludný Holanďan v La Manchi nezabloudil" s 
podtitulem "Životní příběh operního pěvce a otužilce Richarda Haana", která vyšla v nakladatelství Mladé 
Fronty.  
DISKOGRAFIE 
2010 50 Years: Grosses Festspielhaus Salzburg 
2008 Respighi: La Primavera; Quattro Liriche; La pentola magica Adriano 
2008 The World's Greatest Composers: Mozart (Collector's Edition Music Tin) 
2006 Mozart 250th Anniversary 
2006 Mozart: Opera; Piano Concerti 
1997 Mozart: His Greatest Masterpieces 
1997 The Wonders Of Opera, Vol. 1-4 
1995 La bella dormente nel bosco Adriano Baritone 
1995 Ottorino Respighi: Lucrezia Adriano Baritone 

http://www.richardhaan.com/bio/hobby
http://knihy.idnes.cz/bludny-holandan-v-la-manchi-nezabloudil.html


 

1995 The Very Best of Opera Baritone 
1994 Mozart: Arias from "Così Fan Tutte" and "Don Giovanni" Oliver von Dohnanyi 

JITKA NEŠVEROVÁ, KLAVÍRISTKA A KOREPETITORKA 

Jitka Nešverová (roz. Vránková) vystudovala hru na klavír na Státní konzervatoři v Praze. Od  roku 1976 
působí jako korepetitorka Národního divadla a Státní opery Praha. Od roku 1965 je hlavní klavíristkou 
Dětského pěveckého sboru RADOST PRAHA, od roku 1988 doprovází na koncertech a zájezdech Smíšený 
pěvecký sbor GAUDIUM PRAHA. Za vynikající úroveň svého klavírního projevu byla mnohokrát oceněna 
i mezinárodními porotami. Cit pro doprovázení vokální tvorby získala také díky svému vlastnímu 
dlouholetému členství v pěveckých sborech Čestmíra Staška. V roce 2016 byla vyznamenána Medailí MŠMT 
1. stupně za dlouholetou vynikající pedagogickou činnost v oblasti uměleckého vzdělávání. 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.radostpraha.cz/
http://gaudiumpraha.org/FOTO/JitkaN/medaile_Nesverova.jpg

